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Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτή η δημοσίευση [ανακοίνωση] 
αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για 
οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν [Αριθμός έργου: 2019-1-EL01-KA202-062953] 

 

D7.2. Εργαστήρια Ανάπτυξης και Διαμόρφωσης 
Πολιτικής 

με τις Τοπικές Αρχές 

Περίληψη 

Η δραστηριότητα D7.2. Εργαστήρια Ανάπτυξης Πολιτικής με Τοπικές Αρχές 

αντιπροσωπεύει ένα από τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν στο πλαίσιο του 

Πακέτου Εργασίας 7 "Ανάπτυξης Πολιτικής και Επεκτασιμότητας". Κάθε χώρα-

εταίρος πραγματοποίησε 1-2 εργαστήρια ανάπτυξης πολιτικής. Ο σκοπός των 

εργαστηρίων ανάπτυξης πολιτικής ήταν να εξασφαλιστεί ότι τα ευρήματα του έργου 

είναι επεκτάσιμα και μπορούν να επηρεάσουν τη χάραξη τοπικής πολιτικής. 

Για την επίτευξη αυτού του σκοπού, τα εργαστήρια συμπεριέλαβαν ποικίλα θέματα 

που σχετίζονται με το ProW: η παρουσίαση του έργου, το παρεμβατικό πρόγραμμα, 

τα αποτελέσματα, ερευνητικά πορίσματα - όπως ανασκόπηση βιβλιογραφίας και 

αναγκών πλαισίου, αναφορές από την υλοποίηση του έργου στην χώρα - και 

πρακτικές συναντήσεις για να υποστηρίξουν τους συμμετέχοντες ώστε να έχουν 

πρόσβαση στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ProW (eLearning platfrom) και την 

εφαρμογή κινητών (Mobile Learning), ή να ενταχθούν στο Παρατηρητήριο Ευζωίας 

και Επαγγελματικής Μάθησης (Teacher Wellbeing and Career Observatory) και να 

συμπληρώσουν την έρευνα για το 2023. Κάθε ένα από αυτά τα εργαστήρια δίνει 

έμφαση στην παρουσίαση του βασικού παραδοτέου του έργου για τη βιωσιμότητα 

και την επεκτασιμότητα (D7.1. Πλάνο Επεκτασιμότητας και Προτάσεις Πολιτικής) με 

τις συστάσεις τους για ανάπτυξη πολίτικής. 

Ο αριθμός των συμμετεχόντων σε αυτά τα εργαστήρια είναι σημαντικός και 

υποστηρίζει τον αντίκτυπο του έργου. Οι συμμετέχοντες σε αυτά τα εργαστήρια ήταν 

λειτουργοί  της τοπικής αυτοδιοίκησης, υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής και δημόσιοι 

φορείς. Κάποια από τα εργαστήρια ανάπτυξης πολιτικής υλοποιήθηκαν με φυσική 

παρουσία και άλλα διαδικτυακά, προκειμένου να συγκεντρωθούν όσο το δυνατόν 

περισσότεροι εκπρόσωποι των αρχών, για να εξασφαλιστεί η επεκτασιμότητα του 

έργου, αλλά και για να  συμβάλουν αποφασιστικά στην διαμόρφωση πολιτικής και 

στην αξιοποίηση των αντίστοιχων συστάσεων του ProW στο άμεσο μέλλον. 

Τα αποτελέσματα και  τα τεκμήρια από τα συγκεκριμένα εργαστήρια διαμόρφωσης 

πολιτικής έχουν συγκεντρωθεί από τους διοργανωτές και είναι προσβάσιμα στην 

ιστοσελίδα του έργου. 


